

NEWS RELEASE

2025年4月7日

各位

株式会社ドウシシャ

まるで霧!?微細UVミスト発売! 顔に直接使える日本最高値の日焼け止め!

今年で 11 周年を迎える Ajuste(アジャステ)から、より充実したUVミストがラインナップ!

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸)は、"Ajuste UVミスト"シリーズから、日本最高値(SPF50+/PA++++)のUVミスト2種類を4月14日(月)より発売します。



「Ajuste(アジャステ)」は今年で 11 周年を迎え、今では日本だけでなく中国・台湾・香港・シンガポールなど、アジア各国で支持されるブランドです。

今回、アルコール不使用でノンガスタイプのUVミストに、日本最高値(SPF50+/PA++++)の紫外線防御効果がある商品を2種、『ノンフレグランス』と『ホワイトピュアサボンの香り』が仲間入りします。 UV対策しながらスキンケアもでき、グルタチオン*1、ビタミン C 誘導体*2、レチノール*3、ナイアシンアミド*3等の人気の成分に加え、7種の植物エキス*4を配合した、お肌が喜ぶうるおいUVミストです。

【開発背景】

「Ajuste(アジャステ)」は、女性の悩みや不便を調整(アジャスト)して解放し、自由になることで心豊かな生活を送ってもらいたいという想いが込められたブランドです。

ミストタイプのUV商品はアルコールを多く含んでいるものが多く、顔に直接吹きかけることができませんでした。アルコールを使用せず、肌に優しい成分を配合し、顔に直接シュッとできる商品を作りたいという声からアジャステUVミストは企画されました。

Ajuste(アジャステ)のUVミストは、日焼け止めとスキンケア機能を兼ね備えた商品です。忙しい毎日を少しでもラクにして、キレイをあきらめたくない方々を応援するため開発しました。

【シリーズ共通特徴】

- ▼「日焼け止め化粧水」と言えるほど、保湿成分にもこだわった商品です。 日焼け止め特有のキシキシした使用感がなく、お肌の潤いを保ちます。
- **▼振って使う2層タイプ**のノンガスミストです。
- ▼たっぷり使える 60mL(約850 プッシュ*5)
- ▼**白浮きしない**ので使いやすい。
- ▼メイクの上からも使用可能で、外出時の塗り直しにも便利です。
- **▼**ミストタイプだから**手が汚れず**、気になった時に**すぐ使えます**。
- **▼専用クレンジング不要**。普段お使いの洗顔料やボディソープで落とせます。
- ▼お肌がよろこぶ、**5 つのフリー**。

<アルコールフリー、メタル成分(酸化亜鉛・酸化チタン)フリー、パラベン(防腐剤)フリー、合成着色料フリー、シリコンフリー>

【商品特徴・概要】

●アジャステ うるおいUVミスト (ノンフレグランス)



グルタチオン*1、ビタミン C 誘導体*2、レチノール*3、ナイアシンアミド*3等の人気成分に加え、7種の植物エキス*4を配合しましたのでUV対策しながらスキンケアができます。香り付きが苦手な方におすすめの無香料タイプです。

販売名: アジャステ モイストUVミスト NF

内容量:60mL

希望小売価格:¥1,628(税込)

●アジャステ うるおい UV ミスト (ホワイトピュアサボンの香り)



グルタチオン*1、ビタミン C 誘導体*2、レチノール*3、ナイアシンアミド*3等の人気成分に加え、7種の植物エキス*4を配合しましたので U V 対策しながらスキンケアができます。上品なローズ、ミュゲ、ムスクが広がる清潔感のある石けんの香りです。

販売名: アジャステ モイストUVミスト WS

内容量:60mL

希望小売価格:¥1,628(税込)

*1:製品の抗酸化成分

*2: テトラヘキシルデカン酸アスコルビル、パルミチン酸アスコルビルリン酸 3Na(全て整肌成分)

*3:整肌成分

*4:ツボクサエキス、イタドリ根エキス、オウゴン根エキス、カンゾウ根エキス、チャ葉エキス、カミツレ花エキス、ローズマリー葉エキス(全て保湿成分)

*5:1日5プッシュ使ったとしても5カ月以上もちます

【定番商品概要】

●アジャステ オールシーズンUVミスト



メイクキープUVミスト。SPF35/PA++で、毎日&オールシーズン使えます。細かくふんわりとしたミストがピタッと肌に密着して均一な膜を作り、朝のメイクの仕上がりを守ります。顔から体、髪までこれ1本で全身紫外線対策も!

左) アジャステ CICA オールシーズンUVミストN (ノンフレグランス)

販売名:アジャステ UVミスト CICA

右) アジャステ NA オールシーズンUVミストN

(ホワイトリリー&ムスクの香り) 販売名:アジャステ UVミスト NA

内容量:60mL

希望小売価格:¥1,408(税込)

【関連 URL】

公式 HP : https://ajuste.jp

商品説明動画: https://youtu.be/-oy_fimgPgM?si=vMg666I2efulwp9c

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社>〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46<東京本社第1ビル>〒140-0011 東京都品川区東大井 1-8-10

設立 : 1977 年 1 月 資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481(平日 9:00~17:00)

※プレスリリース記載の情報は、発売日現在の情報です。

※内容は予告なしに変更されることがございますので、予めご了承くださいますようお願い申し上げます。